## 公認の旅行代理店の承認について

第 108 回ライオンズ国際大会 2026 年 7 月 3~7 日 中国・香港

大会部御中		
私は本書により、当 権限を ます。		トンズの大会登録を行う <i>関店名称)</i> に付与いたし
ライオンズ・インターナショナルが、 イオンズの大会登録を行うことを理解し 個々のライオンズ会員ではなく旅行代理 す。旅行代理店がすべての情報をライオ 付する責任を負います。	ノます。さらに、登録 型店に直接メールで送	kの確認書類はすべて、 られることを理解しま
ライオンズ・インターナショナルの方針 行代理店情報及び期限」に記述されてい	∤に従い、当複合地区 いる方針を順守するこ	及び旅行代理店は、「旅 とに同意します。
当地区は、ライオンズ会員には地区の作する義務がないことを理解します。 ラーを直接ライオンズ・インターナショナル	イオンズ会員は個人的	りに、大会登録の申込み
氏名 (活字体のローマ字で記入して ください)	日付	電話番号
役職 複合地区は協議会議長 単一地区は地区 ガバナー	地区番号	FAX番号
署名		

提出先: Lions International Registration & Housing 300 W 22nd Street · Oak Brook, Illinois 60523-8842 - USA 電話: +1-630-468-6914 · Eメール: registration@lionsclubs.org